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Observaties

1,917

Waarvoor komt u naar de Nieuwestad?
Kies de opties die voor u het meest van toepassing zijn. U kunt maximaal 2 opties kiezen.

Totaal

74.1%

44.2%

20.4%

20.0%

12.9%

8.2%

3.6%

3.4%

0.7%
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Om te winkelen

Voor horecabezoek

Om te wandelen en/of buiten te
zitten

Omdat ik er (vlakbij) woon

Omdat ik er (vlakbij) werk

Om een evenement te bezoeken

Anders, namelijk:

Om het gemeentehuis te bezoeken

Ik ben ondernemer aan de
Nieuwestad/Peperstraat

Observaties

1,906

Hoe vaak bezoekt u de Nieuwestad?

Totaal

8.4%

36.3%

21.7%

25.7%

7.8%
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Elke dag

Meerdere dagen per week

1 dag per week

1 tot 3 keer per maand

Een paar keer per jaar
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Observaties

1,896

Hoe komt u het meest naar de Nieuwestad?

Totaal

31.2%Te voet

49.6%Met de fiets

0.8%Met de motor, scooter of brommer

15.7%Met de auto

1.6%Met de bus

1.1%Met de trein

15.7%49.6%31.2%
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Observaties

1,249

Waar stalt u uw voertuig?

Totaal

20.9%

24.1%

20.3%

19.8%

10.2%

2.9%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

In een fietsenrek

In een overdekte fietsenstalling

Ik stal mijn fiets of scooter zo dicht
mogelijk bij waar ik moet zijn

In een parkeergarage

Ik parkeer op straat in de
binnenstad

Ik parkeer buiten de binnenstad en
wandel ernaartoe

Anders, namelijk:
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Observaties

1,249

Hoe komt u het meest naar de Nieuwestad? Gekruist met 'Waar stalt u uw voertuig?'
Gekruist met 'Waar stalt u uw voertuig?'

Totaal

In een fietsenrek

In een overdekte fietsenstalling

Ik stal mijn fiets of scooter zo dicht mogelijk bij waar ik moet zijn

In een parkeergarage

Ik parkeer op straat in de binnenstad

Ik parkeer buiten de binnenstad en wandel ernaartoe

Anders, namelijk:

20.0%6.7%

10.5%

11.4%

26.7%

5.4%81.1%

26.4%

40.0%

32.0%

6.7%

27.7%
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Te voet

Met de fiets

Met de motor, scooter of brommer

Met de auto

Met de bus

Met de trein
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Observaties

1,861

Wat vindt u mooi aan de Nieuwestad en de Peperstraat? U kunt maximaal 3 antwoorden kiezen. Kies de 3 die u
het meest aanspreken.

Totaal

58.6%

50.5%

34.3%

32.5%

25.2%

20.5%

18.6%

18.0%

15.6%

10.0%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De gracht

De historische gebouwen

De terrassen

Het groen aan het Waagplein

De ligging in de binnenstad

De winkels

De cafés en restaurants

De gezellige drukte

De evenementen, bijvoorbeeld het
Straatfestival

De markt

De winkels en horeca aan de
Peperstraat
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Observaties

1,777

Wat vindt u belangrijk voor de Nieuwestad en de Peperstraat in de toekomst? Top 3.
Hoe langer de balk, hoe vaker genoemd. De bovenste 3 opties vormen de top 3 van de respondenten samen.

Hoe hoger het percentage in de blauwe stukken, hoe vaker deze optie op nr. 1 is gezet; grijs voor nr. 2 en paars voor nr. 3.

Totaal

Prioriteit 1

Prioriteit 2

Prioriteit 3

19.5%

28.7%

35.9%

40.5%

36.4%

37.6%

35.5%

34.1%

39.8%

37.2%

40.8%

29.5%

33.1%

34.7%

37.3%

35.9%

34.6%

30.3%

39.9%

30.3%

32.2%

50.9%

38.2%

29.4%

22.3%

27.7%

27.8%

34.2%

26.0%

29.9%

30.6%
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Meer groen

Je moet altijd kunnen blijven
fietsen op de Nieuwestad

De stoep is bedoeld voor
voetgangers, en de weg voor
fietsers

Extra bankjes waaar je kunt zitten

Er mogen méér terrassen bij
komen

Zorgen voor plekken met meer
schaduw, in de zomer is het te
heet

Auto's moeten niet meer kunnen
parkeren op de Nieuwestad

Minder geparkeerde fietsers en
scooters op straat

Beter schoonmaken en opruimen,
bijvoorbeeld van zwerfvuil en
afvalbakken

Meer evenementen

Kinderen moeten kunnen spelen
op de Nieuwestad

Beter toegankelijk maken voor
mensen met een beperking

Beter onderhoud aan bankjes en
ander straatmeubilair

Voetgangers en fietsers mogen
door elkaar (shared space)

Minder ruimte voor terrassen

De Nieuwestad is slecht
bereikbaar met de auto

Het is vaak te druk, ik ga liever
winkelen waar het rustiger is
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Observaties

1,734

Welke ideeën ziet u wel zitten voor meer groen en schaduw aan de Nieuwestad?

Totaal

Goed idee

Geen goed idee

Geen mening

10.3%

10.6%

6.3%

16.6%

5.2%

14.7%

6.9%

29.4%

16.6%

56.2%

17.5%

21.0%

6.6%

17.8%

7.5%

34.3%

73.1%

33.2%

76.1%

62.4%

93.5%

88.1%

67.5%

85.6%

36.3%
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Parkeerplaatsen inruilen voor meer
groen

Fietsenrekken inruilen voor meer
groen

Plantenbakken op de trottoirs en/of
de pijpen

Geveltuinen die de gemeente
aanlegt en door
bewoners/ondernemers worden
onderhouden

Extra bomen

Struiken en/of bloemen

Groene kademuren

Groenvak onder bomen vergroten
en inplanten

Meer luifels en/of parasols
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Observaties

1,733

Ik ben (geef aan wat voor u het meest van toepassing is):

Totaal

3.2%Inwoner en/of ondernemer aan de Nieuwestad of Peperstraat

17.1%Inwoner en/of ondernemer in de binnenstad buiten de Nieuwestad en Peperstraat

59.4%Inwoner van de stad Leeuwarden buiten de binnenstad

9.8%Inwoner van gemeente Leeuwarden buiten de stad

10.6%Van buiten gemeente Leeuwarden

10.6%9.8%59.4%17.1%
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Observaties

1,721

Wat is uw leeftijd?

Totaal

0.8%Jonger dan 20 jaar

17.1%20 t/m 30 jaar

21.4%31 t/m 40 jaar

38.4%41 t/m 60 jaar

21.3%61 t/m 80 jaar

1.0%Ouder dan 80 jaar

21.3%38.4%21.4%17.1%
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